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Stimate domn,  

 

Referitor la cererea dumneavoastră înregistrată la instituția noastră cu numărul  

32884/11.05.2022 privind liberul acces la informațiile de interes public, vă comunicăm 

următoarele relaţii transmise de departamentul de specialitate:  
 

-U.A.T Municipiul Călărași are în implementare proiectul cu titlul ,,Reducerea 

emisiilor de carbon în municipiul Călăraşi  prin crearea unui spațiu urban pietonal 

multifuncţional în zona centrală a municipiului”, finanțat prin POR 2014-2020, 

conform Contractului de finanțare nr. 5032/19.12.2019.  

-Conform Ghidului de finanţare,  în cadrul proiectului  se desfăşoară şi sunt bugetate 

distinct , activităţile : 

 activitatea de informare - publicitate  (realizare panou temporar, placă 

permanentă, plăcuţe pentru mijloacele fixe achiziţionate şi comunicat finalizare 

proiect); 

  activitatea de promovare a obiectivului de investiţie (spoturi video, spot 

audio,pliante,brosuri, bannere);  

-Pentru desfăşurarea activităţii de promovare a  obiectivului de investitii a fost încheiat 

Contractul de servicii  nr.53571/17.08.2021  cu S.C Roger Graphic Design SRL.  

-Conform caietului de sarcini prestatorul are obligaţia elaborării unui Raport iniţial şi  

a raportării trimestriale a activităţilor desfaşurate în cadrul contractului. 
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1. Spotul video nr.1, pentru care a fost emisă factura nr. RD0783/02.05.2022 

înregistrată la Primaria Municipiului Călăraşi  cu nr. 30927/04.05.2022  însoţită de 

rapoartele de difuzare la data emiterii facturii, a fost difuzat conform Raportului 

trimestrial nr.3 al prestatorului, ataşat prezentei.  

Graficul de prestare a serviciilor de promovare a fost transmis de Roger Graphic 

Design S.R.L  împreună cu Raportul iniţial, pe care-l ataşăm . 

2. Informarea publică privin debutul proiectului s-a efectuat de către Municipiul 

Călăraşi prin Comunicatul de presă publicat în ziarul online  Observator de Călăraşi, în 

intervalul 22.01.2020-27.01.2020 şi pe site-ul beneficiarului, la adresa: 

https://www.primariacalarasi.ro/index.php/directiile-primariei/directia-programe-si-

dezvoltare-locala/proiecte/reducerea-emisiilor-de-carbon-in-municipiul-calarasi-prin-

crearea-unui-spatiu-urban-pietonal-multifunctional-in-zona-centrala-a-municipiului 

Anunţul/comunicatul privind încheierea proiectului se va realiza în cadrul Contractului 

de informare şi publicitate nr.20182/03.06.2020 încheiat cu S.C INTERMEDIA 

SERVICES SRL. 

3. Activităţile proiectului au fost prezentate pe pagina de facebook a Primăriei 

Municipiului Călăraşi, pe site-ul beneficiarului, în cadrul Anunţului/comunicatului  de 

debut şi conform Rapoartelor media – anexă la Raportul trimestrial de activitate al   

S.C Roger Graphic Design SRL, pe care le ataşăm în format PDF la prezenta adresă. 
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